Заявка на участие в номинации «Предприниматель»
всенародной премии «Гордость Якутии»

Кандидат в номинации «Предприниматель» должен обладать следующими характеристиками: 
· лицо, осуществляющее предпринимательскую деятельность на территории Республики Саха (Якутия)
· [bookmark: _GoBack]стаж предпринимательской деятельности – не менее 3 лет
· владея бизнесом, уделяет внимание социальным проблемам своих работников, местного сообщества или общества в целом (дополнительные меры для повышения качества жизни работников / финансовая или иная поддержка благотворительных или экологических акций / взаимодействие с местными общественными организациями / вклад в строительство социально-значимых объектов и т.д.) 

Ко всем заявкам нужно обязательно прикрепить фотографию кандидата (вертикального положения, в хорошем качестве, а еще лучше – в разрешении 500х760 px). При заполнении заявки необходимо учитывать ограничения в количество знаков (максимум – 2600 знаков с пробелами). 

1. Фамилия, имя, отчество: 

2. Возраст:
 
3. Название предприятия:

4. Какой район вы представляете? 

5. Кредо: 
 
6. Напишите рассказ о себе в свободной форме (в случае, если о кандидате на премию ранее написали содержательную и интересную, на ваш взгляд, статью, то можно отправить её в формате Word вместо рассказа о себе. Также у кандидатов есть возможность включить в рассказ о себе яркие отзывы от населения/клиентов):



Просим учитывать, что объем всего текста (независимо от того, написал ли кандидат рассказ о себе, включил ли в текст отзывы о своей деятельности или приложил статью) не должен превышать 2600 знаков.


