Заявка на участие в номинации «Спортсмен» 
всенародной премии «Гордость Якутии»

1. Фамилия, имя, отчество
1. Возраст
1. Какой район вы представляете?
1. Вид спорта, которым вы занимаетесь
1. Ваше спортивное звание
1. Ваше жизненное кредо
1. Ваше фото (вертикального положения, в хорошем качестве)
1. Напишите рассказ о себе в свободной форме (в случае, если о кандидате на премию ранее написали содержательную и интересную, на ваш взгляд, статью, то можно отправить её в формате Word вместо рассказа о себе. Также у кандидатов есть возможность включить в рассказ о себе яркие отзывы от тренеров/других компетентных лиц).

Просим учитывать, что объем всего текста (независимо от того, написал ли кандидат рассказ о себе, включил ли в текст отзывы о своей деятельности или приложил статью) не должен превышать 2600 знаков.
























Информация о проведении номинации «Спортсмен» 
всенародной премии «Гордость Якутии»
В рамках Дня государственности РИИХ «Сахамедиа» объявил старт масштабного проекта — всенародной премии «Гордость Якутии». Жители республики уже выбрали победителей в номинациях «Учитель» (им стал Владислав Кривошапкин из Чурапчинской школы), «Молодежный лидер» (член профсоюзного комитета ППОС СВФУ Артём Иванов), «Врач» (заведующий травматологическим отделением РБ №2 Степан Тордуин), «Деятель культуры» (преподаватель хореографии из Сунтарского улуса Августа Клакинова), «Предприниматель» (владелец сети магазинов Руслан Федотов) и «Человек труда» (электромонтер Амгинского РЭС Михаил Лазарев).
Первая всенародная премия «Гордость Якутии» проводится с целью привлечь внимание общественности к созидательному, творческому труду, к победам и достижениям наших современников, профессионалов в самых разных отраслях экономики и социальной сферы, вносящих заметный вклад в развитие республики.
Сбор заявок среди претендентов на номинацию «Спортсмен» всенародной премии «Гордость Якутии» проходит с 23 марта по 4 апреля включительно. Мы принимаем заявки напрямую от самих кандидатов, а также от их друзей и знакомых, общественных объединений, спортивных школ и училищ, управлений спорта. Отметим, претенденты на премию не могут снять свои кандидатуры после старта голосования.
Участникам необходимо заполнить форму и отправить на почту gordost-yakutii@mail.ru в срок с 23 марта по 4 апреля включительно. Ко всем заявкам нужно обязательно прикрепить фотографию участника (желательно вертикальную и в хорошем качестве, а еще лучше — в разрешении 500х760).
Присланные заявки будут публиковаться на сайте ЯСИА. С 9 по 13 апреля пройдет всенародное голосование, по результатам которого определится пятерка финалистов. С 16 апреля соревноваться будут только эти пятеро участников. Победителя объявим 20 апреля после подсчета всех голосов. 
[bookmark: _GoBack]Отметим, «Гордость Якутии» — это не конкурс профессионального мастерства, не отраслевое соревнование и не смотр народных талантов. Смысл нашего проекта – рассказать о людях, которые просто хорошо делают свое дело. И сказать этим людям «спасибо».
Генеральным партнером премии является компания по производству якутской национальной посуды «Камелек». 












